HaumeHoBaHMe peKJIAMHBIX YCJIYT, 0Ka3bIBA€MbIX 00LIECTBOM € OTPAHUYCHHOM 0TBETCTBEHHOCTHIO
«Enunbii pacueTHO-uH(GOPMALIMOHHBIN HeHTP BiaaguMupckoii 061actm,
¢ YKa3aHUEM CTOMMOCTH PEKJIAMHBIX YCJIYT (MPEeiiCKYPAHT LEeH)

Pecypc

Bun pexiiambl

MuHuMAJTbHBIN
CPOK pa3MeleHus /
THPAK

CTonMoCTh, B TOM
yucjae HIC (20%)

Pecypcel B cetn aTepHET

Kopnopatususlii mopraa OO0
«EPUL Baaagumupckoii odacTtm»

Pasmernienne JIOTOTUTIA U
KOHTaKTHOM uHdopMaIuu 00
OpraHmM3alu B paszaene «YCIyru
aboHEeHTam»

3 Mecs1a

840 py06./mecsit

Pasmemnienne GanHepa Ha craiinepe
[VIABHOW  CTPaHMLBl HopTraiga C
EPEXOI0M Ha CTPAHUILY
OpraHM3allii W/WiIM yCIyI'M Ha
nopraie  EPUL]  Bmagumupckoun
o0nactu

2 Henenmm

2500 py©./nenens

Pa3menienne OaHHepa Ha CTpaHHIIE
«JInuneiit  kabuner» wu «Oriata
yeryr  JKKX  6e3  peructpaium
nopraa EPUIL] Bmagumupckoun
o0nactu

4 uenenu

2000 py6./Henens

Pa3smerienue
Marepuajia  Ha
OKHE» nopTaia
Biagumupckoit obnactu

PEKIIaMHOI'O
«BCIIJIBIBAKOIIIEM
EPUIL]

2 Heneamn

2000 py6./Henens

Pazmemienne pexnamMbl B TEne
nuchbMa  JJIEKTpoHHOTO  ExmHoTro
mwiaré&xkaoro  aokymenta  (EILM),
pacchliaeMoro aboHeHTaM

1 mecs1g

18 000 py©6./mecst

Pa3smerienne TEMATHYECKUX
HOBocTeEM B pasnene «Hooctu

1 myGmukanms/ 1
MECSL]

1500 py0./mecsy




KKX» 3  cheper KKX ¢
YIOMUHAHUEM PEKJIAMOIaTEeNIs

Akxkayntsl EPULL Bnagumupckoii
00J1aCTH B COMAJTBbHBIX CETHAX

Pasmemenne mocra  (TEKCT — +
WJUTIOCTPALINS )

OecriaTHBIN OOHYC
IIpH 3aKa3e

PacmpocTpanenne neyaTHbIX peKJIaMHBIX MaTeprasoB B KiueHTckux oducax EPUL Bnagumupckoit obnactu
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Kauenrckui oguc

Pa3memnienue OykieToB, peKIaMHBIX
JMCTOBOK, ()JIa€POB, BU3UTOK B
KJIIMEHTCKUX 0rcax

3 mecsma

720 py0./mecsit
/1 opuc

Pacnpoctpanenue PEKIIAMHBIX
JIMCTOBOK CHEIUATCTAMHU
KJIIMEHTCKUX O(PUCOB KOMITAHWH (B
PYKH KJIMEHTY)

1 mecs/ 1o 2000 k3.

1200 py0./mecsy
/1 oduc

Bnoxenue UH(OPMALIMOHHO-
peknaMHbIX JucTOBOK B EII 3
pationoB  (Pamyxubiii, Opbes-
[Tonsckuit, CTaBpOBO)

MAaKCUMAJTLHBIN
TUPAXK
10 000 1.

1,70 py6./mr.

Pa3zmemienune PEKIIAMHOTO
cnaina((poTo/BUICOPOITUK) Ha
TEJIEMOHUTOPE B KIMCHTCKOW 30HE

oduca Bo Bnagumupe

1 mecs1g

1000 py6./mecsy

«Pa3melnienue PEKIaMHOMN
uH(opMaru Ha 000POTE MEUYATHOTO
aucta A4 ¢  wundopmanmeinr o
Hauucnenusx 3a JXKXKY (maybmukar)
1o 3anpocy abOHEHTa

4 mecsra

Ot 560 py6. 10 1160
py6./mecsi/1 oduc

Yeny

ru koyui-iienTpa EPULL Baagumupckoii obnactu
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Kousi-uenrp

[Tepeanpecanus 3asBOK C 3apocaMu
rpaXJaH Ha HUCHpPALIMBAEMble HMH
YCIIyTH Ha pexyiamozaTess
(MCHoJTHUTENS YCIIYT)

4 mecsia

9800 py0./mecsiy




